走近"针心针意"编织大学生志愿者(二)

一针一线为孩子们 编织一份爱 传递一份暖



近日,阿里巴巴天天正能量联合城市晚报社等全国20余家媒体,发起的2021"针 心针意"大型暖冬公益活动正在火热进行中,我们向全社会发出倡议,为偏远地区家 境困难的孩子们营造一个"暖冬",携手为他们圆梦

城市晚报全媒体记者从吉林农业大学获悉,该校征集志愿者的推文一经发出, 很多学子纷纷前来报名,希望为偏远地区的孩子献出一份属于自己的温暖。

一份爱心连接两个素不相识的人

大学生志愿者们握着纤长的竹 ,小心翼翼地学着勾线。在众多志 愿者中,来自吉林农业大学农学院的 二志愿者石伯婷显得格外认真,不 管是课外时间,还是睡前的闲暇,都 能看到她垂着头的侧影,对于参加这 次活动的初衷,石伯婷说:"之前听 说过别的城市举办过这样的活动,惊 叹于这么多人为了一件事而齐心协 力、传递爱心,更心生向往,也想有 机会参与这样有意义的活动,奉献自 己的一份力量。碰巧在去年寒假,我 跟姥姥学会了钩针。没想到今年冬 天,农大也举行了这种活动,我感到 非常惊喜,终于也有机会参与这样有 意义的活动,可以尽自己的一份力 量,为更多的孩子送去温暖,这件事 对我来说更有着不一样的意义。我



一个传递者,用一份爱心将两个素 不相识从未谋面的人联系在一起。 在织围巾的时候,总是会想起姥姥的 叮嘱,想起她教我钩针的那段午后温 暖的时光。围巾带给我的记忆是温 暖的,连带着冬天也温暖了起来。我 希望我织出来的围巾也可以有这样



的力量,给别的孩子带去温暖,带去 能量。今后每当回忆起来这个冬天, 我想我的心情肯定都会变得好-点。对未来也可以充满战胜困难、勇 敢面对生活的信心与力量,相信未来 可以变得越来越好,让我们一起向未 来努力迈讲。



在学习技能中传递爱心

来自吉林农业大学动物科学技 术学院的志愿者杨智鑫,在参加农 学院的志愿者培训时,这个小姑娘 很早便等在农学院办公室门口,培 训时认认真真地编织着属于自己的 两小捆毛线。她说:"第一次看见'针心针意'招募志愿者活动的时 候,我就特别激动,因为我从小就喜 欢做一些公益活动,我觉得这种活 动特别有意义,既能学到一些有用的 技能,又能够传递爱心。这是我第一 次织围巾,当我领到毛线和针的时

候,我就十分激动,手触摸着毛线团 软绵绵的触感,我的心里也跟着软绵 绵起来。第一次起针,总感觉效果不 好,所以就拆了重新开始,第二次依 旧不满意,然后再次拆掉重新开始, 哪里不满意就再次重新起针……虽 说是万事开头难,但是我不气馁,因 为这是要送给小朋友的,送给他们的应该是最好的。"杨智鑫在送给小朋 友的卡片上写道:"愿你的冬天不再 寒冷,愿你的心灵永远温暖,愿你的 一生充满暖意。

休息时间跟着手机学习针织

来自北华大学体育学院的邵光昊, 得知班级群里发了一个"针心针意"的 活动,活动面对的是一些贫困地区的孩 子,便毫不犹豫地报名参加,希望自己 能够为这些可爱的孩子贡献一占温 暖。他说:"我利用休息时间,每天晚上 都会跟着手机视频学习针织,做了简单 的三件织品,我想让小孩子们冬天可以 很好地保暖。针织中遇到稍难的地方, 我会反复研究,跟室友一起探讨解决, 同时'针心针意'群里也有大家提供的 建议,给我提供了很大的帮助,我觉得



参加志愿者活动能够帮助到别人,发自 内心地感到喜悦。赠人玫魂,手有余 香,我真诚地祝愿小朋友们能够平安幸 福地度讨这个寒冷的冬天。

她在帽子上添加爱心和小红花装饰

志愿者赵优来自北华大学外国语 学院英语(师范)2020级2班。她说: "很荣幸能够参加这次北华大学举办的 '针心针意'大型暖冬公益活动,让我有 机会能在冬日里给偏远地区的孩子们 送去温暖。编织一份爱传递一份暖。 对于编织的技术,我是从妈妈那里学到 的,小时候她也给我织过帽子、围巾、手 套这样的御寒物品,让我在寒冬中获得 温暖。所以这次在活动通知下发的那 一刻,我就报名参加了,盼望用自己的 绵薄之力贡献一丝温暖,用学校提供的 彩线为山村儿童驱走严寒,温暖心灵。 我要让12月份的阳光聚集在针尖上, 织进毛茸茸的帽子里。在编织过程 中,有一些花样的针法不太清楚,于是 我就通过网络查找学习,或者向妈妈 询问解决。对于时间的问题,我选择 在忙碌紧张的学习生活中每天抽出一 点时间来完成作品,最终完成了帽子



就能让这个寒冬充满温 暖。在山村孩子心里种 下温暖的爱心种子,守护孩子们健康成长!"

记者 刘昶 学校供图



心。我在帽子上添加了爱心和小红花 的装饰,象征了我们的爱心和传递的温 暖。我们每一份爱心都是微微的一点 火花,但是汇聚在一起,

城市晚报全媒体



城市 晩 信! 报官上



天正能量

省内

一女子本想给骗子上一课 没想到最后还是"中招"了

"我接受过你们的反 诈宣传,我也知道刷单是 诈骗,但是前面几单都会 正常返利,那我想只刷前 面几单小的,就能反过来 赚骗子的钱!"近日,辽源 市民王女士本想给骗子 上一课,但没想到还是被 骗子给骗了!

11月21日,辽源市居 民王女士报警称自己刷 单被骗了8000元。

经了解,报案当日下 午,王女士在家玩手机时 看见一条刷单广告,她知 道刷单的套路都是先给 甜头,再进行诈骗,便想 先尝甜头再"跑路"。于 是她按照对方的指令下 载了一个App,开始完成 了两单抖音关注任务都 得到了返现。

这时,对方提供了一 个网站,需要"垫付8000 元,再进行返利",王女士 心想再刷最后一单,返现 了就"溜之大吉",这样既 没被骗,又"赚"到了骗子 的钱,于是向对方转账 8000元。

没想到,王女士心中 的最后一单,却是骗子开 始诈骗的第一单,这次刷 完单,对方并没有及时返 现,王女士心知被骗,急

警方揭秘了刷单骗 局的套路。第一步:设置 诱饵。骗子通过QQ群、 微信、微博等发布招聘户 告,打着"高薪""轻松"的 旗号吸引目标群体。第 二步:博取信任。不法分 子通过发放入职流程、填 写入职申请表等方式,打 造一个看上去非常"专业 且正规"的刷单工作机 构,以此取得受害人的信 任。第三步:施以小利。 不法分子诵讨发放小额 任务单,立即返款的方 式,进一步完全获得受害 人的信任。第四步:实施 诈骗。等受害人接连付 款后,再提高任务的复杂 程度和单数,加上"任务 未完成""系统故障"等早 已设计好的借口,让受害 人掉入一个"循环做任 务""循环支付"的模式。

警方提醒,"天上不 会掉馅饼",任何要求垫 资的网络刷单都是诈 骗。对"刷单""刷信誉" "刷信用"等网络兼职广 告要提高警惕,做到不轻 信、不贪利、不转账。 旦发现被骗,要第一时间 报警。城市晚报全媒体 记者 吕闯

东北虎豹国家公园启动 野生动物损害补偿"双保险"

首批补偿金额达710万元



近日,东北虎豹国家 公园在汪清县启动野生动 物造成损害补偿保险签约 仪式,虎豹局汪清县局完 成发放补偿金额70万元。 此次, 虑豹公园预计首批 发放2020-2021年度国家 政府性补偿资金共计710 万元,并于2021年年底完 成全部发放,将惠及虎豹 公园区域内2万多群众。 同时,与相关保险公司开 展合作,做到野生动物损 害补偿"双保险!"

随着东北虎豹国家公 园的建立,园区内的野生 动植物得到有效保护,万 物得以休养生息。野生东 北虎、豹及其它野生动物 开始频繁现身,有的是路 边偶遇,有的是偷偷串门, 野生动物造成损害事件频 发。为充分保障虎豹公园 区域内人民群众的合法权 益,有效缓解野生动物保 护和林区群众生产生活之 间的矛盾,助推野生动物 及生态保护工作顺利开 展,4年来,东北虎豹国家 公园积极谋划和推进野生 动物造成损失、损害补偿 工作,从2020年1月1日 起,实现全域内野生动物

造成损害补偿赔付100%, 并将在2022年全面引入商 业保险机制。

启动仪式上,汪清县 政府和虎豹局汪清县局代 表为受损失农户发放了补 偿金。汪清县春阳镇镇长 金银天代表全镇群众对东 北唐豹国家公园在野生动 物造成损害补偿的做法表 示感谢,他说,对受损农户 全额赔付,让园区群众得 到了保障,这是实实在在 地为群众办了实事儿,得 民心、顺民意、解民忧。

据介绍,虎豹公园将 首批发放2020-2021年度 国家政府性补偿资金共计 710万元,并于2021年年 底全部发放完毕。今后, 虎豹公园将会更大力度地 保障园区内百姓的人身财 产不受到损害,今后,凡是 园区内涉及到百姓财产被 野生动物损害的,虎豹公 园会根据群众诉求,结合 实际情况,给予补偿。国 家公园是全民共享,也需 要全民共建,希望大家-起看护好我们的家园,建 好虎豹公园。城市晚报全 媒体记者 吕闯 东北虎豹 国家公园供图